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Δίκαιη η νίκη της ομάδας
του Σλάβο Μούσλιν, έστω
κι αν αυτή σημαδεύτηκε
από το σοβαρό λάθος του
Ανδρονίκου στο γκολ της
«Κυρίας»…

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

Ανόρθωση πέρασε νικη-
φόρα από το Τσίρειο κερ-
δίζοντας 2-0 την ΑΠΕΠ και
με τη νέα της επιτυχία,
έφτασε στους 23 βαθ-
μούς, μένοντας μόνη στο

ρετιρέ της βαθμολογίας, περιμένοντας
το μεθαυριανό παιχνίδι της Ομόνοιας
με τον Ερμή. Η νίκη της ομάδας του Σλά-
βο Μούσλιν ήταν απόλυτα δίκαιη, αφού
ήταν καλύτερη στον αγωνιστικό χώρο,
σημαδεύτηκε ωστόσο από το λάθος του
διαιτητή, όταν στο 23’ ο Μαραγκός
έστρωσε την μπάλα με το χέρι, πριν γί-
νει το 0-1. Ήλθε ωστόσο ο Καφού να
σημειώσει το δεύτερο γκολ για την ομά-
δα του στο 76’ για να καθαρίσει το παι-
χνίδι οριστικά για να μην αφήσει καμιά
σκιά στη  δίκαιη νίκη της ομάδας του.
Η Ανόρθωση ήταν καλύτερη σε όλους
τους τομείς και δεν υπάρχει καμιά αμ-
φισβήτηση της νίκης που πέτυχε στο
Τσίρειο. Μάλιστα θα μπορούσε από το
πρώτο ημίχρονο να καθάριζε το παιχνί-
δι, όμως οι παίκτες του Μούσλιν φάνη-
καν απρόσεκτοι στην τελική προσπά-
θεια. Από την αρχή οι φιλοξενούμενοι
με τους Λαμπάν, Μαραγκό και Σκοπε-
λίτη στη μεσαία γραμμή επέβαλαν τον
ρυθμό τους, γυροφέρνοντας στην πε-
ριοχή του Τζενάμο, τον «υπεράσπιζε»
πολυπρόσωπη αμυντική διάταξη με τους
Γκαρσία και Νάγκι να κάνουν πολλή δου-
λειά. Εκτός από το γκολ του Μαραγκού
στο 23’, η Ανόρθωση είχε στο πρώτο μέ-
ρος δυο τρεις πολύ καλές ευκαιρίες με
του Καφού  στο 3’ και Οκκά στο 18’ και
36’. Η ΑΠΕΠ βγήκε μια μόνο φορά από
το καβούκι της στο 35’ και λίγο έλειψε
να σκοράρει. Από αριστερά ο Γκράβερ-
σεν σέντραρε και ο Μαλίκι που πήρε την
κεφαλιά, ανάγκασε τον Μπεκιάι σε δι-
πλή δύσκολη  επέμβαση. 
Η Ανόρθωση πατούσε γερά στο γήπε-

δο, κυκλοφορούσε όπως ήθελε την μπά-
λα, στρίμωξε την ΑΠΕΠ στα τετράγωνα
της, όμως δεν υπήρχε καλή τελική πά-
σα, ποιότητα και φαντασία. Από την άλ-
λη η ΑΠΕΠ, με τις αδυναμίες της, δεν
δυσκόλευε ιδιαίτερα  την Ανόρθωση. Ο
Νίκος Ανδρονίκου, έστησε καλά την ομά-
δα του, σε ό,τι αφορά το μπλοκάρισμα
των αντιπάλων επιθετικών, οι παίκτες
του έτρεξαν πολύ, είχαν φιλότιμο, όμως
μέχρι εκεί, αφού οι αδυναμίες ήταν πά-
ρα πολλές.
Το δεύτερο ημίχρονο κύλησε στα ίδια
επίπεδα, με την Ανόρθωση να είναι μεν
καλύτερη, όχι όμως ικανή για να πα-
ρουσιάσει και θέαμα, όπως ανέμεναν
οι φίλοι της, απέναντι σε μια φοβισμέ-
νη ομάδα. Λίγες οι καλές φάσεις στην

επανάληψη και ακόμη πιο αδύναμη η
ΑΠΕΠ, που απλά έδινε δυνάμεις για να
μην δεχθεί άλλο γκολ, καθώς ο Μαλίκι,
σαν ο μοναδικός προωθημένος δεν εί-
χε βοήθειες από τους συμπαίκτες του,
παρά τη δραστηριότητα του Ζιοάο Πά-
ολο που είχε περάσει στη θέση του Για-
γκουδάκη στο 46’. Ενόσω παρέμενε
όμως το εύθραυστο 0-1, τίποτε δεν απο-
κλειόταν. Η Ανόρθωση έπαιζε με την-
φωτιά και οι φίλοι της ήθελαν ένα δεύ-
τερο γκολ για να ηρεμήσουν, αλλά και
για να σιγουρέψουν τη νίκη τους. Όλα
τέλειωσαν στο 76’, όταν ο Καφού ση-
μείωσε το τελικό 0-2 με κεφαλιά κλει-
δώνοντας τη νίκη της ομάδας του και
βάζοντας τέλος στην αγωνία που επι-
κρατούσε. 

Η Ανόρθωση ήταν το απόλυτο αφεντικό
του αγώνα και έδειξε πως ξέρει να κα-
θαρίζει τα παιχνίδια και χωρίς να απο-
δίδει σπουδαία μπάλα. Ο Καφού ήταν
ο καλύτερός της παίκτης και μαζί με
τους Λαμπάν, Μαραγκό και Σκοπελίτη
οδήγησαν εκ του ασφαλούς την ομάδα
τους. Από την ΑΠΕΠ στάθηκαν καλά οι
Γκαρσία, Μαλίκι και Γκράβερσεν. Η δι-
αιτησία του Π. Ανδρονίκου ήταν πολύ
κακή. Όχι μόνο γιατί του «ξέφυγε» το χέ-
ρι του Μαραγκού, αλλά περισσότερο
γιατί δεν είχε σωστή ψυχολογία και ήταν
συνεχώς με κατεβασμένα μούτρα και
μια αυταρχική στάση. Στο 66’ η Ανόρ-
θωση είχε πέναλτι, το οποίο παρέβλε-
ψε για δικούς του λόγους.

H

«Κυρία» με αέρα υπεροχής
ΝΙΚΟΣ ΑΝΔΡΟΝΙΚΟΥ

«Δικαιούμαστε 
να ελπίζουμε»

«Η Ανόρθωση
μπήκε με τον αέ-
ρα μεγάλης ομά-
δας, όμως εμείς
παίξαμε καλή
άμυνα. Δεκτήκα-
με ένα γκολ, είδα-
τε όλοι πως, ενώ
στο δεύτερο ημί-
χρονο ανεβήκαμε
πιο ψηλά, είχαμε
κάποιες φάσεις,
αλλά στη μοναδική ευκαιρία που μας
έκανε η Ανόρθωση μας έβαλε δεύτερο
γκολ. Γίνεται μεγάλη προσπάθεια στην
ομάδα. Μας λείπουν κάποια πράγματα,
αλλά δικαιούμαστε και εμείς να ελπί-
ζουμε».

ΣΛΑΒΟ ΜΟΥΣΛΙΝ

«Μπορούμε 
και καλύτερα»

«Ήλθαμε εδώ για να κερδίσουμε και να
κάνουμε καλή εμφάνιση. Ξέρω την
ΑΠΕΠ, την παρακολούθησα πέντε φορές
και είναι μια δύσκολη ομάδα. Να μην
ξεχνάμε πως κέρδισε βαθμό στο ματς με
την Ομόνοια. Κρα-
τήσαμε την μπάλα
στο πρώτο ημίχρο-
νο και φτιάξαμε ευ-
καιρίες, όμως στην
επανάληψη δεν εί-
μαστε τόσο καλοί,
αλλά και πάλι είχα-
με την κατοχή, ση-
μειώσαμε και δεύ-
τερο γκολ και η νί-
κη μας ήταν δίκαιη. Συγχαρητήρια στους
παίκτες, τον κόσμο και τον αντίπαλό
μας. Μπορούμε να παίξουμε και καλύ-
τερα. Με την επιστροφή κάποιων τραυ-
ματιών θα έχουμε περισσότερες επι-
λογές. Είχαμε κάποια προβλήματα στην
τελική πάσα και στις σέντρες και πάνω
σε αυτά θα δουλέψουμε».
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Γήπεδο: Τσίρειο. Σκόρερ: Μαραγκός 23’,  Κα-
φού 76’. Διαιτητής: Π. Ανδρονίκου.Κίτρινες:
Μαλίκι, Σιαρτιάρ, Νάγκελεν, Γκράβερσεν, Λε-
ϊβακαμπέσι, Λαμπάν, Μαραγκός. Θεατές: 1700
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ΚΛΕΔΙ

Το παιχνίδι κρίθηκε στην αδυναμία της ΑΠΕΠ να
απειλήσει την Ανόρθωση. Οι γηπεδούχοι δεν εί-
χαν δυνάμεις να βγουν μπροστά και να απειλή-
σουν τους φιλοξενούμενους, οι οποίοι απλά έδι-
ναν μάχη με το χρόνο για να καθαρίσουν το παιχνίδι.

23’ Ο Μαραγκός κατεβάζει με το χέρι την μπάλα,
πέφτει στο έδαφος και με τακουνάκι σημειώνει
το 0-1.

76’ Ο Οτσόκολιτς  σεντράρει, ο Μπαρκλεϊ κερδί-
ζει την πρώτη κεφαλιά και ο Καφού, με δεύ-
τερη κεφαλιά στέλνει την μπάλα  στα δίκτυα.

ΤΑ ΓΚΟΛ

Σεμέδο Καφού 
Ο Αφρικανός ήταν κι-
νητικός και δραστή-
ριος και με την ταχύ-
τητά του δυσκόλεψε
την άμυνα της ΑΠΕΠ,
που αναγκάστηκε να
προσαρμόσει το στή-
σιμό της, πάνω σε αυ-
τόν. Ήταν ο πιο επι-
κίνδυνος παίκτης της
Ανόρθωσης και με το γκολ που σημείωσε κλείδω-
σε το τρίποντο για την ομάδα του, αφού μέχρι το
76’ παρέμενε το εύθραστο 1-0. 

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΚΑΛΛΗ

ε τον Μιχάλη Κωνσταντί-
νου, εκτός απροόπτου, θα
υποδεχθεί η Ομόνοια το
βράδυ της Τετάρτης τον
Ερμή. Ο Κύπριος διεθνής
επιθετικός αισθάνεται όλο

και καλύτερα και σήμερα μάλιστα αναμέ-
νεται να προπονηθεί και να τεθεί στη διά-
θεση του Τάκη Λεμονή για τον αγώνα με
τον οποίο θα ολοκληρωθεί η 9η αγωνιστι-
κή. Ο Κωνσταντίνου είναι σκληρό καρύδι,
δε θα αφήσει να τον πάρουν από… κάτω οι
ενοχλήσεις στη μέση και παρουσιάζεται
αποφασισμένος να πάρει θέση στο αρχικό
σχήμα της ομάδας του. Ο 32χρονος επιθε-
τικός τον τελευταίο καιρό παρουσιάζεται
ανεβασμένος, βλέπει δίχτυα και θέλει να
δώσει συνέχεια. Η θετική του παρουσία
βοήθησε την ομάδα και ο Λεμονής επιθυ-
μεί όπως ο Μιχαλάκης δηλώσει «παρών»,
«γεμίζοντας» την αντίπαλη περιοχή.
Στη χθεσινή προπόνηση της Ομόνοιας ήταν

παρόντες και οι τρεις διεθνείς με την Ελπί-
δων, Εφραίμ, Χριστοφή και Κατσής, οι οποί-
οι ακολούθησαν πρόγραμμα αποθερα-
πείας. Ήταν στο βασικό σχήμα της Εθνικής
κόντρα στην Κροατία (1-2). Μάλιστα το
γκολ της Κύπρου το πέτυχε ο Χριστοφή. 
Από σήμερα στο «τριφύλλι» μπαίνουν στην
τελική ευθεία της προετοιμασίας τους για
τον μεθαυριανό αγώνα στο ΓΣΠ. Ο Λεμο-
νής θα αναμένει σήμερα να δει σε ποια κα-
τάσταση είναι ο Μιχάλης Κωνσταντίνου,
που όπως προαναφέραμε οι πιθανότητες
να είναι έτοιμος είναι αυξημένες. Εφόσον
δεν προλάβει ο Κύπριος φορ, τη θέση του
θα πάρει ο Ζουράφσκι στην κορυφή της
επίθεσης. Οι υπόλοιποι θα είναι οι ίδιοι των
τελευταίων αγώνων.
Στην Ομόνοια υπολογίζουν αρκετά την ομά-
δα του Ερμή, όπως όλους τους αντιπάλους.
Γνωρίζουν πως η ομάδα της Αραδίππου
προέρχεται από θετικά αποτελέσματα τις
τελευταίες εβδομάδες και βρίσκεται σε
ανοδική πορεία. Ο Τάκης Λεμονής έχει πα-
ρακολουθήσει τον προσεχή αντίπαλο, γνω-

ρίζει τι θα βρει μπροστά της η ομάδα του
και ανάλογα προετοιμάζει τους παίκτες
του. Οι «πράσινοι» γνωρίζουν πως η τελι-
κή έκβαση του αγώνα θα εξαρτηθεί από
τη δική τους παρουσία και είναι αποφασι-
σμένοι να δώσουν συνέχεια στις καλές εμ-
φανίσεις και να κατακτήσουν ακόμη ένα
τρίποντο που θα τους επαναφέρει στην κο-
ρυφή της βαθμολογίας.
Η ομάδα του Λεμονή από παιχνίδι σε παι-
χνίδι παρουσιάζει σημάδια ανόδου στην
απόδοσή της, με αποκορύφωμα τον αγώ-
να στο Παραλίμνι, όπου στο πρώτο ημί-
χρονου ήταν εντυπωσιακή. Αυτό οφείλεται
στην ομοιογένεια που αποκτά η ομάδα,
αφού ο Λεμονής έχει κατασταλάξει στους
πρώτους έντεκα, βρήκε τη χημεία και πλέ-
ον είναι σε θέση να παίζουν ακόμη και με…
κλειστά μάτια!
Η προετοιμασία της Ομόνοιας συνεχίζεται
το απόγευμα (15:30) με προπόνηση στο
«Ηλίας Πούλλος», ενώ στις 11 το πρωί ο
Τάκης Λεμονής θα παραχωρήσει την κα-
θιερωμένη συνέντευξη Τύπου.

Μ

Μιχαλάκη... παρόντος!
ΟΜΟΝΟΙΑ: Νιώθει καλύτερα και εκτός απροόπτου θα δηλώσει «παρών» με Ερμή

Η «Ανό» έμεινε μόνη στο ρετιρέ και περιμένει πλέον τον αγώνα της Ομόνοιας

Οι πολύ καλές εμφανίσεις της ομάδας έχουν τονώσει τον κό-
σμο της Ομόνοιας, που πλέον έχει πεισθεί για τη σπουδαία δου-
λειά που γίνεται
από τον Τάκη Λε-
μονή. Ο ενθου-
σιασμός, απ’ αυ-
τό που είδε ο κό-
σμος στο Παρα-
λίμνι, είναι με-
γάλος και την Τε-
τάρτη, υπολογί-
ζεται πως οι οπα-
δοί της Ομόνοι-
ας που θα παρα-
κολουθήσουν το
παιχνίδι με τον
Ερμή θα είναι κο-
ντά στις 10.000. Η προπώληση των εισιτηρίων (15 ευρώ το κα-
νονικό, 10 το μαθητικό και 1 ευρώ το παιδικό) θα συνεχιστεί σή-
μερα, όπου αναμένεται μεγαλύτερη κινητικότητα. Τα σημεία προ-
πώλησης είναι: Omonoia Shop. Σωματείο Ομόνοια. Αthletico Δευ-
τερά. Ideal Sports Καϊμακλί. ΣΥΦΙ Λάρνακας, Λεμεσού, Αμμο-
χώστου, Σολέας, Πάφου. Μπουτίκ «Θύρα 9». Περίπτερο Γιώρ-
γος- Πέρα Χωρίο Νήσου. Περίπτερο Σίμος - Αγία Βαρβάρα.

ΑΝΑΜΕΝΟΝΤΑΙ 10.000

Παίρνει τα πάνω 
του ο κόσμος…
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